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V     budově úřadu MČ Praha 4 byla zahájena výstava o Dvoreckém mostě  

Zájemci o rozvoj hlavního města nebo architekturu si mohou do konce letošního března zdarma ve 
vestibulu úřadu městské části Praha 4 v ulici Antala Staška prohlédnout výstavu o dokončovaném 
Dvoreckém mostě, který spojí Prahu 4 a 5. K vidění je model mostu či sochy, která bude na 
podolské straně, nebo lampy a další artefakty. Výstavu připravila Praha 4 ve spolupráci s týmem 
výtvarníka Krištofa Kintery.

„Dvorecký most je stavbou, která významně ovlivní podobu a fungování nejen Prahy 4, ale hlavního 
města, a proto si tuto výstavu zcela jistě zaslouží. Návštěvníci se seznámí s podobou mostu i 
proměnou jeho okolí a budou si moci prohlédnout řadu artefaktů spojených s jeho výzdobou,“ řekl 
starosta Ondřej Kubín (ODS), který výstavu zahájil.

Pozornost návštěvníků jistě upoutají lampy, tedy prvky veřejného osvětlení pro most a přilehlý 
veřejný prostor. Tyto prvky nejsou vnímány pouze jako funkční objekty, ale jako nositelé paměti 
místa, pracovního procesu a řemeslné zkušenosti. 

Vystaven je rovněž model mostu z architektonického studia Radek Šíma a také model sochy Heavy 
Head Boy od Krištofa Kintery, který ozdobí prostor pod mostem na podolském břehu.

Součástí výstavy jsou návrhy zmíněných lamp a stožárů nebo artefakty z ateliéru jako jsou pracovní 
modely, studie, skici a další materiály. Vizualizace, animace a doprovodný audiovizuální obsah k 
projektu mostu mohou návštěvníci zhlédnout na obrazovkách.

„Zvolený instalační jazyk je záměrně syrový, otevřený a přiznaný, s důrazem na konstrukční principy a 
autenticitu použitých materiálů. Instalace pracuje s logikou dočasné stavby a s vědomým odhalením 
konstrukce jako významového prvku. Prostředí působí jako rekonstrukce prostředí atelieru, což je 
ostatně i místo vzniku všech artefaktů spojených se stavbou Dvoreckého mostu,“ řekl Krištof Kintera.

Základním instalačním prvkem jsou střešní latě, které tvoří nosnou i vizuální strukturu výstavy a které 
jsou použity v surovém stavu bez dodatečných povrchových úprav. Tím je zdůrazněna jejich stavební, 
pracovní a dočasná povaha.  Dalšími prvky instalace jsou materiály pocházející z ateliéru, především 
komponenty a fragmenty spojené s výrobou lamp a svítidel.
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